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Úvod
I-ETS 300 422 [1] byla rámcem, který vedl k mnoha národním předpisům, které se odlišovaly, někdy
zásadně, mezi evropskými zeměmi a netýkaly se přímo širokopásmových zvukových pojítek. Rychle
rostoucí používání bezdrátových mikrofonů se zvýšeným výkonem pro překlenutí větších vzdáleností
(dále uváděných jako širokopásmová zvuková pojítka) v několika evropských zemích s různými
specifikacemi a směřování k Evropě bez hranic vede k nutnosti stanovit společné specifikace.

Tato norma poskytuje nutné parametry zařízení za účelem dosažení společného schvalování v celé
Evropě. Rovněž má usnadnit orgánům správy kmitočtů nalezení harmonizovaných kmitočtových
přídělů, které spolu se společnými technickými specifikacemi značně omezí stávající problémy
mnohonárodního používání.

Při vypracování této normy byla věnována značná pozornost zajištění nízké pravděpodobnosti
interference při současném umožnění maximální pružnosti a služby pro koncového uživatele. Těsný vztah



mezi radiomikrofony a širokopásmovými zvukovými pojítky vedl k mnoha totožným vlastnostem. Nicméně
se zjistilo, že bude lepší vypracovat samostatnou EN vzhledem k vyššímu výkonu a mnoha zvláštním
funkcím, které byly v posledních letech vyvinuty pro toto zvláštní používání. Tato norma nezahrnuje
funkční vlastnosti, které může požadovat uživatel, nebo požadavky na připojování zařízení.

Měření pro typové zkoušky se mají provádět v jedné z akreditovaných zkušebních laboratoří, přijatých
různými národními regulačními orgány pro udělování typového schválení za předpokladu, že jsou
splněny národní regulační požadavky. Toto je v souladu s doporučením CEPT T/R 71-03 [2].

Mimoto mohou národní správy přijmout „prohlášení o shodě“ založené na protokolu o typové zkoušce.
Pokud se požaduje kontrola zařízení dostupného na trhu, má se toto zkoušet v souladu s metodami
měření specifikovanými v této normě.
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1 Rozsah platnosti
Tato norma specifikuje minimální funkci a metody měření širokopásmových zvukových pojítek.

Tato norma zahrnuje minimální vlastnosti považované za nezbytné pro optimální využívání
dostupných kmitočtů. Neobsahuje nutně všechny vlastnosti, které může požadovat uživatel, ani nutně
nepředstavuje optimální dosažitelnou funkci.

Tato norma platí pro modulační systémy pracující na rádiových kmitočtech mezi 25 MHz a 3 GHz. I
když se v současné době pro většinu širokopásmových zvukových pojítek používá analogová FM,
nevylučuje tato norma jakoukoliv jinou modulační techniku s konstantní nosnou, např. Gaussovo klíčování
minimálním posuvem (GMSK) nebo univerzální omezenou kmitočtovou modulaci (GTFM) za předpokladu,
že modulační spektrum leží ve specifikované spektrální masce.

Tato norma nezahrnuje širokopásmová zvuková pojítka používající vícenásobný přístup s časovým
dělením (TDMA), kmitočtové skoky a rozprostřené spektrum nebo podobné formy modulace.

Tato norma nezahrnuje vyzařované emise pod 25 MHz. Specifikace týkající se elektromagnetické
kompatibility (EMC) jsou obsaženy v ETS 300 445 [3].

Tato norma byla vypracována na základě Doporučení CEPT T/R 20-06 [4].

Pro zařízení určená pro připojení k veřejné komutované telefonní síti (PSTN) se mohou požadovat další
normy nebo specifikace. Toto zařízení může podléhat podmínkám registrace.

Tuto normu mohou používat akreditované zkušební laboratoře pro typové zkoušení zařízení. Funkce
zařízení předloženého k typovému zkoušení má být reprezentativní pro funkci odpovídajících
výrobních vzorků.

Tato norma rovněž obsahuje instrukce pro předkládání zařízení k účelům typového zkoušení.

Typy zařízení pokrytých touto normou jsou následující (viz kapitola 4):

–      profesionální širokopásmová zvuková pojítka pro jednosměrné vysílání;

–      profesionální širokopásmová zvuková pojítka pro obousměrné vysílání;



–      profesionální širokopásmová zvuková pojítka se zvláštními vlastnostmi.

2 Normativní odkazy

Následující dokumenty obsahují ustanovení, která formou odkazů v tomto textu tvoří ustanovení této
normy.

·       Odkazy jsou buď datované (identifikované datem vydání, číslem vydání, číslem verze atd.),
nebo
nedatované.

·       Pro datovaný odkaz neplatí následné revize.

·       Pro nedatovaný odkaz platí poslední verze.

·       Nedatovaný odkaz na ETS je nutno brát i jako odkaz na pozdější verze vydané jako EN se
stejným číslem.

[1] ETSI I-ETS 300 422 Rádiová zařízení a systémy (RES); Technické vlastnosti a zkušební metody
bezdrátových mikrofonů v kmitočtovém rozsahu 25 MHz až 3 GHz

(Radio Equipment and Systems (RES); Technical characteristics and test methods for wireless
microphones in the 25 MHz to 3 GHz frequency range)

[2] Doporučení CEPT T/R 71-03 Postupy pro typové zkoušení a schvalování rádiových zařízení určených
pro neveřejné systémy

(Procedures for Type Testing and Approval for Radio Equipment Intended for Non-Public Systems)

[3] ETSI ETS 300 445 Rádiová zařízení a rádiové systémy (RES); Norma pro elektromagnetickou
kompatibilitu (EMC) bezdrátových mikrofonů a podobných vysokofrekvenčních (RF) zařízení pro přenos
zvuku

(Radio Equipment and Systems (RES); ElectroMagnetic Compatibility (EMC) standard for wireless
microphones and similar Radio Frequency (RF) audio link equipment)
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[4] Doporučení CEPT T/R 20-06 Vysílače a přijímače pro systémy nízkovýkonových bezšňůrových mikrofonů

(Transmitters and Receivers for Low Power Cordless Microphone Systems)

[5] Doporučení ITU-R BS.559-2 Objektivní měření poměrů vysokofrekvenční ochrany v rozhlasovém
vysílání LF, MF a HF

(Objective measurement of radio-frequency protection ratios in LF, MF and HF broadcasting)

[6] IEC 60244 Metody měření rádiových vysílačů

(Methods of measurement for radio transmitters)



[7] ETSI ETR 028 Rádiová zařízení a systémy (RES); Nejistoty při měření vlastností pohyblivých rádiových
zařízení

(Radio Equipment and Systems (RES); Uncertainties in the measurement of mobile radio equipment
characteristics)

-- Vynechaný text --


